



吉林雾凇

周浦第二小学(瑞建校区) 五(4)中队 曹轶淳
指导老师: 王琳娜

我是一颗小小的冰晶,住在吉林的阿什哈达雾凇观景区,我既不是冰也不是雪,我是由雾气和水汽遇冷凝结在枝叶上的冰晶。可别小瞧我,我可是中国的四大自然奇观之一呢!我的名字叫雾凇,人们也常常称我为“树挂”。

清晨的小雾凇岛天还未亮,黑乎乎的,像蒙了一层幕布。松花江对岸的山模糊不清,让人感到朦胧虚幻,江面上的雾在翻腾着、上升着,不时打个旋儿,显得活泼又灵动。

天空变成了一片深蓝色,山的那边泛起了一点点鱼肚白,雾还未散去,江水汨汨流淌着。看!岸边枝丫分叉的地方堆满了雪,雪是那样的洁白、绵密、又细又软,枝条上的我,晶莹剔透,和小伙伴们一团团地簇拥在一起,随着枝条像冰坠子一样垂下来。

过了一会儿,太阳把阳光洒到了山头,阳光把绵延起伏的山镶上了一层金边,江面也被染成了橘黄色,天空是白色、粉色交织在一起,层层叠加。我也披上了金色的外衣,在风中摇曳。

又过了一会儿,太阳跃出了山头,雾气为太阳蒙上了一层神秘的面纱,温暖的阳光洒落到地面上,天空变得湛蓝湛蓝的,江面也显得波光粼粼,此时的我们仿佛给大地戴上了一串串水晶项链。

我是大自然赐予吉林的一份珍贵的礼物,让人们在寒冷的冬日里感受到温暖与美好,仿佛世间真的有童话。



难忘的事

上海民办华曜宝山实验学校
四(4)中队 左希文 指导老师: 蔡莹

有一天,上完少年宫的课后,爸爸便带我去附近的餐馆里吃饭。

吃到一半时,就看到有一群工人三三两两地走了进来。我刚想埋头继续吃饭,就听到有一位工人说:“老板,帮我们来六碗白米饭加荷包蛋。”我十分不解地对爸爸问道:“爸爸,为什么工人来到餐馆吃饭只点了几碗白米饭加荷包蛋呢?没有肉和蔬菜,营养保证不了的啊!”“因为对他们而言,能吃饱肚子就可以了。而且吃完饭后他们还要继续工作,工资也不高,简单的饭菜更节约时间和钱。”爸爸轻轻地给我解释道。

吃完饭回到家,我翻开书包拿出作业和书本,心里又郁闷了:为什么我会有那么多做不完的作业,玩都很少!越想越烦躁,越想越不想写。突然,我的脑瓜像被谁敲了一下,好像瞬间想通了。想到工人为了赶时间每天中午吃得这么简单,没日没夜地努力工作,皮肤都被太阳晒得黑黑的,他们却洋溢着笑脸。而我每天吃饭挑肥拣瘦,做作业么喊苦叫累,看我这副愁眉苦脸的样子,凭什么抱怨呢?用妈妈的话来说:“哪来的资格呢?”

直到今天,我对这事还念念不忘。每当我有抱怨情绪时,都会想到这些值得我尊敬和学习的工人叔叔。因为他们让我学会了:无论生活还是学习,都要乐观、努力、积极地面对,笑脸相迎每一天。就像孔子说的:“不怨天,不尤人。”

爸爸的 拿手好戏

曹光彪小学 四(2)中队 何禹齐

我有一个热爱运动的爸爸,他会很多运动项目,不过他最拿手的还是打羽毛球。

星期天下午,我做完作业,刚拿起看了一半的书,爸爸就拉着我的手说:“不要老是坐着看书,我们来打场羽毛球怎么样?”我不情愿地“嗯”了一声,在爸爸的注视下只得拿起球拍。只见爸爸拿起球拍,迅速把羽毛球朝天上抛去,再用力一挥拍。只听“啪”的一声,羽毛球像一颗白色的子弹一样以迅雷不及掩耳的速度朝我飞来。我赶紧用力挥拍,可惜打偏了。羽毛球直直地落到了我的旁边。我费了好大劲把羽毛球抛起,朝爸爸狠狠地打去。谁知爸爸已摆好姿势,看准空中飞来的羽毛球,迅速一挥拍,“砰”地一声,羽毛球瞬间改变了方向,朝我飞来。还没等我挥拍,羽毛球就掉到了地上。

我两局都没赢到,非常不甘心。于是想打爸爸一个措手不及。我快速跳起,在这一刹那间,把球向爸爸打去。爸爸看准时机,把球拍举过头顶,以身高优势接住了我的这一招。

爸爸的高超球技令我心服口服,我不禁问道:“爸爸,你是怎么打到这么好的呀?”爸爸得意地说:“我可是练了足足两年才打到现在水平的呢!”果然是功夫不负有心人呀!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

